

Новая ЖИЗНЬ



№ 5 (9706) ЧЕТВЕРГ 3 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА

Продолжается подписка на газету «Новая жизнь» на первое полугодие 2022 года В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ

(ул. Ленина, 56):

- 180 рублей – на 3 месяца;
- 60 рублей – на месяц; **забираете в редакции.**
- 65 рублей – на месяц (с доставкой от 5 экземпляров);
- 230 рублей (электронный вариант).

«Включайте мозги!» –

хочется пожелать ученикам, ушедшим на «удалёнку».

А сегодня мы поздравляем учителя начальных классов Сузунской школы № 1 Евгению Шмидт с победой в конкурсе «Урок года с применением ИКТ». Подробности – на 10 странице



4 февраля отмечается праздник хорошего настроения. Как быть оптимистами, рассказывают жители района

Вера ГАЛЕНДУХИНА, Битки: «Всегда живу с отличным настроением. Бывает, что оно портится, но пытаюсь восстановить. Как правило, физическим трудом – начинаю работать. И это очень помогает: отрицательная энергия выходит, на её место приходит положительная».



Юрий ИСАЕВ, Сузун: «Настроение переменчиво, хоть я и позитивный человек. Всё от мыслей – надо думать о хорошем. Если вижу, что человек не в настроении, прохожу мимо. Но здесь понять надо, почему так, не винить, не проходить мимо. Где-то не реагировать».



Надежда ШЕПЕНКОВА, Шипуново: «Бывает всякое настроение – и хорошее, и плохое. Стараюсь, чтоб чаще я находилась в приподнятом. А если в уныние впаду, так на улицу иду гулять или делом каким дома займусь. Бывает, что и музыку слушаю, кино смотрю. И настроение улучшается».



Владимир КОЛОУСОВ, Сузун: «Я позитивный человек, у меня, в основном, хорошее настроение. У всех, конечно, бывают неприятности. Считаю, что нужно не обращать внимания на ругань, мелочи, ссоры. А вот хорошие эмоции и позитивные события важны в нашей жизни!»



Елена КОВЫНЕВА, Шипуново: «Настроение у меня всегда хорошее. Если случается, что чем-то раздражена, то стараюсь справиться. От людей негатива не вижу, но иногда бывает, что человек не в духе. Подойдешь, поговоришь, смотришь, он заулыбался, и всё у него проходит...»



Сто баллов – круто!

Проект с таким названием запускает Новосибирский государственный педагогический университет для выпускников школ, чтобы помочь будущим абитуриентам сдать ЕГЭ на высокие баллы.

Студенты НГПУ проводят занятия по русскому языку, истории и математике в онлайн-режиме на платформе «ZOOM» при постоянной педагогической поддержке со стороны наставника и психологической помощи специалистов. Об этом сообщает министерство образования нашего региона.

Если и Вы хотите стать участником проекта, напишите на почту denisgabe@ya.ru. Подробнее – на сайте nspu.ru.

Лучшая гармошка

Региональное министерство культуры объявляет о проведении конкурсов «Лучшие сельские муниципальные учреждения культуры, находящиеся на территории Новосибирской области» и «Лучшие работники сельских муниципальных учреждений культуры, находящихся на территории Новосибирской области». Отбор осуществляется по следующим направлениям: культурно-досуговая деятельность; библиотечное дело; музейное дело. Заявки в министерство культуры Новосибирской области для участия в конкурсе можно направить до одиннадцатого февраля. Форма заявки и положение – на сайте mk.nso.ru.

Гринландия зовёт!

До 15 апреля принимают заявки на Всероссийский заочный песенно-поэтический конкурс «А я живу в России!». Творческое состязание заявлено в рамках XXX Всероссийского фестиваля авторской песни «Гринландия-2022» имени И. Д. Кобзона. Организатор – некоммерческий Фонд поддержки патриотических, социальных, экономических и культурных программ «Патриотическое движение «Гринландия». К участию приглашают любителей и профессионалов, творческие коллективы. Заявки отправляйте по электронному адресу: grilandia-kirov@mail.ru. Положение – на сайте grilandia.ru.

Все работы хороши

Представителей работающей молодёжи приглашают участвовать в творческих состязаниях. В Новосибирской области стартовал отборочный этап серии интеллектуальных игр «Кадры решают все 2.0». Посоревноваться за победу предлагают молодым специалистам в возрасте от 18 до 35 лет. Участников ждут пять раундов, где каждый сможет проявить свои компетенции. Заявки принимают до одиннадцатого февраля на почту sva@arminso.ru.

Интеллектуальные состязания – это мероприятия проекта «Работающая молодёжь» министерства образования Новосибирской области.

16+

ТЕМА НОМЕРА

Карантин для школ Новосибирской области.....стр. 3



2 412600 243080 >